N1901A, 19016, 219018,
719017, 49014, A901E

Bapukanb kpeMHuesbie, cnnasHbie, noacrpoeunbie. MpeaHa-
3Ha4YeHbl ANA NPHUMEHEHHA B CXeMaX NOACTPOMKM KOHTYpOB peso-
HaHCHbIX ycuautenei. BbinyCkaiTCs B METANNOCTEKNAHHOM KOp-
nyce ¢ rubkvmu sbigogamu. Tun sapukana w cxema coennHeHuM
3NEKTPONOB C BHIBONAMM NPHUBOAATCA Ha Kopnyce.

Macca sapukana He bonee 1.
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O6wasn eMkoctb npH Upep, =4 B, = 1...10 MINy;
BI01MA, BO01B ....cccovrevienrncrrerrsccnnassssarsesanns 22...32 n®
B901B, B0 ....coooviivrercinicrncneeisssnissaneanas 28...38 n®
L9010, OO01E ........oaeeevrrenecincsssassecansosonne 34...44 n®

KoadpbuuymeHT nepekpbitus no eMKOCTH:
[901A, N901B, A9014 npH Upep = 4...80B.. 3,6...4,4
B9016, R901T, B901E npu Uy =4...45B ... 2,7..3,3
TemnepatypHbit KO3HPUUHEHT EMKOCTH,

He 6onee:
Npr Upge = 4 B .cocunciicreiicrrecnrisccontaissssanesnans 510~ 1/°C
np¥ Upgp = 45 B....ceeevccnnen, creesssseesssnressnsassnns 2-10* 1/°C
Dob6porHocts npn Uy = 4 B, 1= 50 My,
He MeHee:
NI901A, [9C1B, BI01L ......ooveicccricnvercrersense 25
19016, 9015, BO01E.....ccocovrervcrcrsccursaniene 30
Moctosntbiin 0bpathbit ToK npn Upge = Usep. wakes
ve Gonee:
T= =60 °C ...evrvrcerreerccareoarssensssssnasnsssnassnnos 10 mcA
T = 425 °Crrceeceensncecsnsssnsesseressssssesssssenses 1 MkA
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MpeaenbHbie a3KCNAyaTaUUMOHHbIE AaHHbIE
MNocrosnHoe obparHoe HanpsKerue:

D901A, 19018, AI01L ....cccovvvvmnrrnerssisrnnneens 80 B

A9016, 4901, N901E.......cccovrcrnmeirecscnneracee 45 B
PaccenpaemMas MOLUHOCTb;

npu T &€ 425 °C ...cericicirnvnnncncsccanancssssosssonses 250 mBr

NP T = +125 °C .orrcvrrrnrenenetenenstetsnecssosenses 50 mBr
TeMnepatypa oKPYXAIOLWEH CPEABI veweoeereresassonsses -60...+125 °C

Maitka ebisooB ponyckaerca He 6Gamxe 5 MM ot Kophiyca, npu
ITOM TeMnepaTypa kopnyca He sbiwe +125 °C.
Dobporxoct Bapukana npu 7 > +20 °C onpepensercs no

copmyne
Q(T) = Qp [1— 6-107 (T~ 20},
rae @y — BobporHocte npu T = +20 °C.
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3asucumocTb RoBPOTHOCTH OT TeM- 328HCMMOCTD OTHOCHTENLHOMN A0O-
neparypi DOTHOCTH OT 4acToTbl
32BHCHMOCTD JONYCTMMOW paccewsae- Pmr, MBm

MOM MOWHOCTH OT TeMneparypbi
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3aBMCUMOCTD OTHOCHTENbHOW eMKO- 328HCHMMOCTD OTHOCHTENLHON [0G-
CTH OT HaNpPRXMEHHA POTHOCTA OT HanpPXeHUs



